



“撑杆跳女皇”拿完金牌想当妈

加冕世锦赛三冠王，伊辛巴耶娃将暂别赛场18个月生小孩，打算参加里约奥运会



夺冠后，伊辛巴耶娃空翻庆祝

北京时间昨天凌晨，在莫斯科世锦赛女子撑杆跳决赛中，“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃以4米89的成绩夺得了个人第三次世锦赛冠军。赛后，她确认了自己会暂别赛场18个月，去生孩子，但不会就此退役，未来她将参加2016年里约奥运会。

女子撑杆跳决赛，冠军的争夺在伊辛巴耶娃、美国名将苏尔和古巴的席尔瓦之间进行。主场作战的伊辛巴耶娃在全场观众的助威下，成功越过4米89，摘得这枚沉甸甸的金牌。

赛后，伊辛巴耶娃说，“这枚世锦赛金牌是最为珍贵的一枚”，因为最近一段时间，她遇到了很多问题，包括伤病的困扰，对自己低迷的状态感到失望，甚至对自己的能力产生了怀疑。“有很多人说我完了，我自己也曾经动摇过，我只能拼命地忍耐和坚持。”

世锦赛前，伊辛巴耶娃曾宣布赛后将离开赛场，结婚生子。不过，她认为这并不能称为“退役”，因为在生完孩子后还打算回来，目标是2016年的里约奥运会。

“我只是暂别赛场，组建家庭，生儿育女，这是每一个女人的梦想，但生完孩子，只要身体状况允许，为了里约奥运会，我还会回来的。”伊辛巴耶娃说。



延伸阅读

体坛大姐大 当妈后照样夺金



郭文珺

沉稳 郭文珺想着女儿就有信心

2012年伦敦奥运会女子10米气手枪决赛，郭文珺在最后一枪打出10.8环，惊险地以488.1环的总成绩完成卫冕。赛后，这位冠军妈妈感叹道，“当了妈妈，心理素质更好了。”2008年北京奥运会夺金后，郭文珺状态一路下滑。2010年，郭文珺成立了自己的小家庭，但她的成绩却越来越“不靠谱”。郭文珺在2011年未成为了妈妈，她很清楚，奥运会将在数月后举行，留给自己的时间

不多了。因此，从恢复训练，到参加比赛，郭文珺都带着孩子，因为“孩子的陪伴就是最大的动力”。

伦敦奥运会决赛，郭文珺曾出现了失误，但最后一枪实现了大逆转。赛后接受采访时，郭文珺说：“现在心态更加成熟了，因为当了妈妈想问题也能周全点，比赛时，想想女儿，信心就更足了。”

执着 马拉松名将保拉产后12天就开跑

英国长跑选手保拉·拉德克里夫是为长跑而生的天才。2003年，她在伦敦马拉松赛中创造的2小时15分25秒的女子马拉松世界纪录，至今无人打破。为了热爱的马拉松，她产后12天就恢复了训练。

2007年，退役的保拉怀孕生子，但产后12天，她开始恢复训练。2007年11月，生完孩子后不到10个月，这位33岁的“长跑女皇”在美国

纽约以2小时23分09秒的成绩，赢得了复出后的第一个冠军。

比赛结束后的第二天，保拉灿烂的笑容出现在了英国各大报纸的体育版头条，和她一起登上报纸的还有一个约10个月大的婴儿——保拉的女儿艾斯拉。“有了艾斯拉以后，我不想逃避现实，我告诉自己面对困难，一定要勇往直前。”保拉说。



保拉·拉德克里夫

无奈 洗东妹狠心给女儿断奶

2008年8月10日，33岁的洗东妹打满5分钟战胜朝鲜选手安琴爱，卫冕北京奥运会女子柔道52公斤级冠军。荣耀背后，洗东妹付出了太多。2007年5月，女儿只有三个多月大时，洗东妹复出。因为要减体重，恢复力量，洗东妹狠心给女

儿断了奶。短短三个月，刻苦训练的洗东妹减了11公斤体重。

“虽然女儿在广州很乖，但我心里仍然有种愧疚感，感觉亏欠家庭和女儿太多。”夺冠后，洗东妹说，“我一年多没有在身边照顾她，回去会好好补偿。”

本版撰稿 实习生 沈梦雪 现代快报记者 韩飞周游



洗东妹



伊辛巴耶娃

中国大地保险 | 70
投保就送
7大增值服务
和心动好礼
更快 更省 更安心

拨打或上网：4009 666 666.com

现代快报2013年特别推荐高考名校—金肯职业技术学院

江苏省教育厅示范性高职培育建设单位 江苏省招生代码:1952

- ◆ 培养“肯学、肯做、肯创新”的创新人才培养模式
- ◆ 聚焦特色精品专业 与国内500强知名企事业单位合作的就业强势

金肯—创立高质量就业的大学
凡参加2013年高考学生均有报考我院并被录取的机会!

咨询热线:400-8099055

学院网址:www.jku.edu.cn

学院地址:江苏省南京市江宁区禄口金铜路2号